
CORRECTIONS

Author Corrections

The April 10, 2005, article by Taberbero et al, entitled, “Phase I Pharmacokinetic and Pharmacodynamic Study of Weekly 1-Hour and 24-Hour Infusion BMS-214662, a Farnesyltransferase Inhibitor, in Patients With Advanced Solid Tumors” (J Clin Oncol 23:2521-2533, 2005), contained an error.

The full institutional affiliation for Josep Taberbero should have been given as: Medical Oncology Department, Vall d’Hebron University Hospital, Universitat Autònoma de Barcelona, Barcelona, Spain.

The authors apologize to the readers for the mistake.

DOI: 10.1200/JCO.2010.33.8335

The April 1, 2008, article by Taberbero et al, entitled, “Dose- and Schedule-Dependent Inhibition of the Mamalian Target of Rapamycin Pathway With Everolimus: A Phase I Tumor Pharmacodynamic Study in Patients With Advanced Solid Tumors” (J Clin Oncol 26:1603-1610, 2008), contained an error.

The full institutional affiliation for Josep Taberbero should have been given as: Medical Oncology Department, Vall d’Hebron University Hospital, Universitat Autònoma de Barcelona, Barcelona, Spain.

The authors apologize to the readers for the mistake.

DOI: 10.1200/JCO.2010.33.8343

The September 1, 2010 article by Land et al, entitled, “Patient-Reported Outcomes in Sentinel Node–Negative Adjuvant Breast Cancer Patients Receiving Sentinel-Node Biopsy or Axillary Dissection: National Surgical Adjuvant Breast and Bowel Project Phase III Protocol B-32” (J Clin Oncol 28:3929-3936, 2010), contained an error.

have referred to patients with restricted occupational activity as given in the figure. In addition, part B referred to patients with restricted occupational activity, whereas it should have referred to patients with restricted recreational or social activity as given in the figure.

The authors apologize to the readers for the mistake.

DOI: 10.1200/JCO.2010.33.8350

In the legend of Figure 3, part A referred to patients with restricted recreational or social activity, whereas it should

Journal Corrections

The September 1, 2010, article by Thomas et al, entitled, “Hepatocellular Carcinoma: Consensus Recommendations of the National Cancer Institute Clinical Trials Planning Meeting” (J Clin Oncol 28:3994-4005, 2010), contained an error.

Journal of Clinical Oncology apologizes to the authors and readers for the mistake.

DOI: 10.1200/JCO.2010.33.8376

The article type should have been listed as a Special Article instead of an ASCO Special Article. The online version has been corrected in departure from the print.

The October 10, 2010, article by Conklin et al, entitled, “Long-Term Efficacy of Methylphenidate in Enhancing Attention Regulation, Social Skills, and Academic Abilities of Childhood Cancer Survivors” (J Clin Oncol 28:4465-4472, 2010), contained an error.

“A cancer control group composed of patients who were not administered MPH (brain tumor = 31 and acute lymphoblastic leukemia = 23) was assessed on the same measures 12 months apart.”

Journal of Clinical Oncology apologizes to the authors and readers for the mistake.

DOI: 10.1200/JCO.2010.33.8384

In the Abstract, under Patients and Methods, the last sentence indicated that patients had been assessed 2 months apart, whereas it should have been 12 months, as follows: